

天天娱乐

2014年11月10日 星期一 责任编辑/徐岩

刘诗诗约会张孝全？
被粉丝声讨“四爷”点赞？

吴奇隆： 我们很好，谢谢大家！

张孝全和刘诗诗根本不熟

据媒体报道，刘诗诗被爆料和张孝全拍摄《深夜前的5分钟》期间，疑似入戏太深，竟和男主角之一的张孝全擦出爱火，两人在日本拍戏期间，甚至私下相约出游，还被拍到男方在大街上紧搂她肩膀的照片，另有爆料人指称双方言谈互动也非常亲昵。而且，这些照片和消息曝光后，被吴奇隆发现。

刘诗诗方再敢手滑点赞就剁手

刘诗诗与张孝全的绯闻爆出后，前日上午9时，某博主发文声讨，称刘诗诗“表面逆来顺受温婉可人”，实则“水性杨花不守妇道”，言辞尖锐不留情面。前日下午，刘诗诗所在公司唐人电影总裁蔡艺侬怒转该条微博，并评论，“什么人啊！反正今天已经跟律师开会（商讨）另一个单子，那就再加上一单吧！”有媒体就此消息连线唐人电影，其宣传人员回应说目前已在准备提交给律师的相关文件，“这件事太过分了，给公司以及艺人都带来了非常不好的影响，我们肯定是要向其追究责任的”。另据悉，也许是舆论压力过大，这条可能招来“官司”的微博目前已被原博主设置了查看权限。

对此，张孝全经纪人接受访问时，郑重澄清两人绝对不可能发展出恋情，因为双方除了工作上互动外，私底下根本一点也不熟。此外，由于电影剧照中，确实有张诗诗在大街上被对方搂住肩膀的照片，因此也有不少网友认为，当时应该只是单纯在进行拍摄工作而已。

前日下午，吴奇隆在微博发文称自己是手滑点了赞：“八卦新闻太多，拜读之中手滑又成一八卦。给关心的朋友添乱真抱歉。给好事抹黑者多一乐事，就当我配合你们娱乐一次，但八卦恶炒者能消停会吗？我们很好，谢谢大家！”随后刘诗诗转发吴奇隆微博调侃：“再敢手滑就剁手！”（凤凰）

据台湾媒体报道，刘诗诗因为演出《步步惊心》，和剧中“四爷”吴奇隆擦出爱火，两人感情稳定，外界都很看好这对银幕情侣。岂料，她最近却被爆料，竟然在日本拍戏期间，和男主角之一的张孝全私下约会出游，还在大庭广众下让男方搂肩，惹怒了男友，但消息最后全被张孝全的经纪人否认。

原来，谢霆锋是“中国好爸爸”

曝谢霆锋早分配好10亿身家：3亿做教育基金，4亿铺王留Lucas

据香港媒体报道，“锋菲”世纪复合，这边谢霆锋忙着跟王菲再续前缘，另一边张柏芝独自在新加坡照顾两个儿子的画面不时见诸报端，有指谢霆锋很少跟两个儿子见面，也有报道指张柏芝不让儿子跟前夫家人见面。有香港周刊最新报道，指张柏芝之所以对前夫发展新恋情不闻不问，全因张柏芝最在乎的是两个儿子，而坐拥10亿（港元，下同）身家的谢霆锋原来早已安排好，承诺中环地段的4亿元铺王将来会留给长子Lucas，又为两子成立3亿元的教育基金，堪称“中国好爸爸”。

已加至两百万元一集，以12集计，2400万元已入袋，如果要飞至外地及超时拍摄，更会有额外酬金，条件甚为优厚。有指制作单位有见“锋菲恋”闹得沸沸扬扬，便乘势要求王菲担任第二季首集嘉宾，不过谢霆锋当然不想女友王菲被摆上台，所以至今仍未答应。

另外，歌手出身的谢霆锋，心中对音乐仍有一团火，千禧年的香港红馆演唱会及翌年的巡回个唱后，他只是断断续续担任其他歌手的表演嘉宾，实情是红馆已经满足不了他对音乐的追求，他希望像外国乐队那样在户外开唱，使用最佳的音响及设备，举办可以容纳数万粉丝的演唱会，成为乐坛传奇。

张柏芝愿对前夫放手

多年来谢霆锋投资物业有一手，尤其钟情中环商铺，2005年开始陆续入市，再加上独立屋及其他生意投资，估计约有10亿元身家。多年来虽然有不少人向他开价想购入中环的铺王，但他却是“多少钱都不卖”，原来早已打算将市值4亿的铺王留给长子Lucas，所以Lucas虽然才7岁，但已经是亿万富豪。

此外，谢霆锋一直不想两子入行，早已设立一个3亿元的教育基金，由专业人士打理，将来两子长大成人，不但有一笔可观的教育费用，如果两子学有所成，该笔基金更是两子创业的本钱。

报道指张柏芝早已对前夫死心，最紧张的便只有两子，每天陪着儿子玩及讲故事，希望自己成为100分的好妈妈。得悉前夫给两子亿万身家，而谢霆锋一手建立的娱乐王国将来亦打算只由两子继承，所以张柏芝愿意对前夫放手。

（凤凰）

韩寒再得一子？

近日，有知情人爆料称韩寒妻子金丽华早已怀孕并于日前再产一子。其实早在今年9月微博就传出过韩寒妻子将生二胎，有媒体为此连线韩寒方面工作人员，目前暂未得到回复。

知情人透露韩妻已生下儿子？

韩寒一直以来似乎都不想让孩子在公众面前过多曝光。2010年女儿出生后，虽有人在微博爆料出喜讯，但韩寒本人并未透露出女儿的情况。2012年韩寒在上海参加比赛时，有目击者发现疑似其女儿的可爱女童，但当有人拿出手机拍照时，韩寒却将女童揽入怀中。直到2013年11月11日，韩寒主动在网上连发5张女儿“韩小野”的清晰近照，并称因为总被偷拍，既然越想保密越容易被打扰，不如索性与大家一起分享。此后，萌萌的小野的照片被网友疯传，韩寒也因为爱女惹人怜爱而被尊为“国民岳父”。今年9月10日下午，有博主爆料称韩寒妻子金丽华将生二胎，近

日，更有知情人透露韩妻已生下儿子。但截至目前，韩寒方面并未对网上传言作出回应。若消息属实，不知韩寒此回是否会主动放出爱子照片，还是会依旧护子心切不对外公开儿子的详细情况？

“国民岳父”追生有迹可循

早在2010年，韩寒接受媒体采访时曾表示，“孩子要生3个，合起来叫‘野百合’”。2010年6月，韩寒对自己“什么时候才当爸爸”表示要保密，但对于想生几个，他却大方表示：“打算生3个，好像超标了。不过，生两个是不行的，因为我连名字都想好了。”迎着众人好奇的目光，他平静地说：“我个人比较喜欢花，又喜欢罗大佑的《野百合也有春天》，所以希望未来3个小孩名字合在一起是‘野百合’，分别叫韩小野、韩小百和韩小合。如果只生两个，就变成‘野合’了，很难听的。所以，第二个孩子‘小百’很重要，一定要生出来！”（宗和）



黄晓明Angelababy秀“鸽子蛋”

日前，黄晓明携女友Angelababy出席公开活动，不仅与Angelababy紧牵着手，十分恩爱，同时，黄晓明还给朋友炫耀Angelababy手中的“鸽子蛋”，难道两人已经结婚了？

两人没有回应“婚讯”，不过感情明显是越来越甜蜜。早前，有网友“出卖”了一张Angelababy在飞机上的“不雅睡姿”照，照片中，疑似Angelababy的女子睡得嘴张开又东倒西歪，全无“女神”形象。事后，Angelababy转发了有关“不雅睡姿”的报道，并留言称：“其实我也不知道这醉人的睡相到底是不是我。”网友看到后纷纷表示越来越喜欢她，“没事，这样也很美”、“女神你也是蛮拼的”。

“越来越喜欢你了，感觉萌萌哒”。

黄晓明日前更新微博，上传了一张吃相搞怪的照片，并写道：“吃饭被抓拍到这个吃相，也是醉了，感觉新世界的大门打开了……快来看晒下你们的吃相。”照片中，黄晓明闭眼嘴歪，一改以往的翩翩公子形象。网友纷纷留言调侃：“我服了你了，这传说中的偶像包袱已经扔南极去了……”黄晓明也被网友调侃这是为了配合Angelababy，“为了和baby睡姿搭配起来么”、“这是要挽回baby的睡相吗”、“是想和AB的睡相拼一下吗？哈哈，你输了！”

（新浪）



吴京与爱子耍宝合影



早前宣布不再拍武打片的吴京，在11月6日出院后，老婆庆生，他还通过微博晒出和儿子一起的合影，吴京写道：“赶着老婆生日出院，儿子对我竖起大拇指‘老爸，你真棒！’@谢楠老婆，生快！”照片中，吴京的儿子对老爸竖起大拇指，吴京也回敬儿子大拇指，画面既温馨也搞笑。

网友纷纷围观留言“被吴所谓侧脸萌哭！”“现在身体是三个人的了……虽然总在不断期待你上新片，可是健康平安最重要啦！”